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I.D.22  METODĂ DE HRĂNIRE A GĂINILOR OUĂTOARE / METHOD OF FEEDING LAYING 

HENS 

Autori:  Larisa CAISÎN, Ala CARA, Al Khatib Jehad ABD ALJABAR HASSAN, Ludmila BIVOL

Brevet:  MD 2477 

Descrierea lucrării: Invenţia se referă la industria preparării furajelor, și anume la hrana pentru păsări 
de fermă cu utilizarea aditivilor organici. Aditivul preparat din turbă are o anumită valoare 
biologică, ceea ce îi permite să fi e utilizat ca parte a nutreţului combinat pentru găinile ouă-
toare. 

 Metoda de hrănire a găinilor ouătoare pentru creşterea productivităţii lor se referă la 
utilizarea nutreţurilor combinate complete în industria furajelor sau direct pentru pă-
sări la ferme și poate fi  folosit pentru hrănirea găinilor ouătoare în perioada de ouat. 
Metoda de hrănire a găinilor ouătoare oferă sporirea productivităţii bazându-se pe furajarea 
cu nutreţ combinat echilibrat cu un conţinut în componenţa sa, %: porumb – 54,0; grâu – 
5,0; şrot de soia – 13,0; turte de fl oarea soarelui – 9,0; tărâţe de grâu – 5,0; Smart Fish – 2,5; 
meluză – 9,0; premix – 0,5; ulei de soia – 2,0; aditiv preparat din turbă – 1,0.

Work  description: The invention relates to the feed industry, namely to feed for poultry. An additive 
made from peat has a certain biological value, which allows it to be used as part of feed for 
laying hens. The method of feeding laying hens to increase their productivity refers to the 
use of complete feed in feed production or directly for birds on farms and can be used for 
feeding laying hens during the laying period.

 The method of feeding laying hens ensures an increase in productivity based on feeding 
a balanced feed containing, in %: corn – 54.0; wheat – 5.0; soybean meal – 13.0; sunfl ower 
cake – 9.0; wheat bran – 5.0; Smart Fish – 2.5; soybean oil – 9.0; premix – 0.5; soybean oil – 
2.0; additive made from peat – 1.0. 

Importanţa socio-economică sau tehnică: Sporirea productivităţii bazându-se pe furajarea cu nu-
treţ combinat echilibrat cu un conţinut în componenţa sa, %: porumb – 54,0; grâu – 5,0; şrot 
de soia – 13,0; turte de fl oarea soarelui – 9,0; tărâţe de grâu – 5,0; Smart Fish – 2,5; meluză 
– 9,0; premix – 0,5; ulei de soia – 2,0; aditiv preparat din turbă – 1,0.


